11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.04.2008 18:49:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.04.2008 18:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37679/answer/37680




YBaxaeMmuiii AHnpeli! BaM ¢ IeBymiKoi Hafgo 06paTUTLCSA K JepMaTOBEHEPOJIOTY U MIPOBECTH
oOcnegoBaHUe [ BEISCHEHUS IPUYMHE BOCHIaJIeHNs. 3apa3uThCs MOTJIA YeM YTOJOHO - 110001
nHQeKInel, mepenawIleics MoJoBeM myTeM. He oTKTafbpIBaliTe BUSUT K Bpauy.



